

## Письмо въ редакцію.

---

Печатая въ предыдущей книгѣ „Русской Старины“ рассказъ Н. Невѣрина „Маскарадъ“, я высказалъ (стр. 123), хотя и нерѣшительно, догадку, не скрывался ли подъ псевдонимомъ О. И. Сенковскій. Отъ этого предположенія я теперь отказываюсь.

Кто былъ Невѣринъ, неизвѣстно, но это не былъ Сенковскій. Въ той же „Библіотекѣ для чтенія“ (т. XXXIII, отд. VI, „Литературная лѣтопись“, стр. 51), по поводу романовъ Невѣрина, объ авторѣ говорится какъ о молодомъ человѣкѣ, и прибавлено: „мы принимаемъ эту фамилію за псевдонимъ“. Вскорѣ въ „Библіотекѣ для чтенія“ (т. XXXIV, отд. VI, стр. 4—5) была помѣщена рецензія на романъ Н. Невѣрина „Мужъ-эгоистъ“ (Спб., 1839), въ которой похвалено остроуміе автора.

Пользуюсь случаемъ исправить опечатку въ приведенной мною выдержкѣ изъ статьи Дружинина о Сенковскомъ и вмѣсто „подобныхъ разсказовъ“ прошу читать—„любопытныхъ“.

Н. Лернеръ.

